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PODMIENKY ELEKTRONICKEJ KOMUNIKÁCIE A PODPISOVANIA  

Na základe vašej predchádzajúcej komunikácie s niektorou zo spoločností skupiny VSE Holding 

(spoločnosti Východoslovenská energetika a.s., innogy Slovensko a.s. alebo Východoslovenská 

energetika Holding a.s., ďalej v texte len ako my) bola dohodnutá možnosť vzájomnej 

elektronickej komunikácie, vrátane uzatvárania zmlúv alebo dodatkov k nim. Nižšie sú uvedené 

podmienky takejto komunikácie elektronicky prostredníctvom systému DocuSign. Prosím, 

pozorne si prečítajte nižšie uvedené informácie a ak máte elektronický prístup k týmto 

informáciám a súhlasíte s nimi, potvrďte svoj súhlas zaškrtnutím okienka v riadku „Súhlasím s 

použitím elektronického záznamu a podpisu“ [I agree to use electronic records and signatures] 

predtým, ako kliknete „POKRAČOVAŤ“ [‘CONTINUE’] v rámci systému DocuSign. 

 

Možnosť získať papierovú kópiu  

Kedykoľvek nás môžete požiadať o papierové kópie akéhokoľvek záznamu, ktorý ste nám 

poskytli alebo sprístupnili elektronicky. Budete mať možnosť stiahnuť a vytlačiť si dokumenty, 

ktoré vám pošleme prostredníctvom systému DocuSign, počas podpisovania alebo tesne po ňom. 

V prípade, že si vytvoríte DocuSign účet, môžete mať prístup k dokumentom aj v obmedzenom 

čase (zvyčajne 30 dní) po tom, ako vám boli dokumenty prvýkrát zaslané. Ak si prajete, aby sme 

vám zaslali papierové kópie takýchto dokumentov, urobíme tak za poplatok vo výške 0.00 € za 

stranu. O doručenie takýchto papierových kópií nás môžete požiadať postupom opísaným nižšie. 

 

Odvolanie vášho súhlasu  

Ak sa rozhodnete podpisovať dokumenty elektronicky, môžete kedykoľvek zmeniť názor a 

povedať nám, že si prajete ich podpisovať iba v papierovej forme. Spôsob informovania o vašom 

rozhodnutí podpisovať dokumenty v papierovej forme a odvolanie vášho súhlas s elektronickým 

podpisovaním dokumentov je opísaný nižšie. 

 

Dôsledky zmeny vášho názoru  

Ak si zvolíte podpisovať dokumenty iba v papierovej forme, spomalí to rýchlosť dokončenia 

určitých krokov transakcie s vami a doručenia služieb, pretože vám najprv budeme musieť 

poslať požadované oznámenia a návrhy v papierovej forme a počkať na ich vrátenie a váš súhlas 

s nimi. 

 

Zasielanie návrhov v elektronickej forme  

Kým nám nepoviete inak, v súlade s tu opísanými postupmi, prostredníctvom systému 

DocuSign, vám poskytneme návrhy na uzavretie zmlúv alebo ich zmenu, ktoré sa vyskytnú 

počas nášho zmluvného vzťahu, v elektronickej forme. S cieľom znížiť pravdepodobnosť toho, 

že nedopatrením nedostanete nejaké oznámenia alebo návrh, preferujeme poskytovať vám všetky 

Dátum vytvorenia elektronického záznamu a zverejnenia podpisu: 23-06-2020 | 15:16
Strany sa dohodli na: Mgr. Ing.  Jana Mýtniková MPH, MHA



požadované oznámenia a návrhy rovnakým spôsobom a na rovnakú adresu, ktorú ste nám 

oznámili. Všetky oznámenia a návrh môžete podľa vlastného rozhodnutia dostávať elektronicky. 

 

Ako nás môžete kontaktovať:  

Kontaktovať nás za účelom informovania o vašej zmene týkajúcej sa možnosti kontaktovať vás 

elektronicky, vyžiadania si papierových kópií určitých dokumentov a stiahnutia vášho súhlasu s 

podpisovaním dokumentov elektronickou formou, môžete nasledovne: 

 

Aby ste nám dali vedieť o zmene vašej e-mailovej adresy, na ktorú vám máme posielať 

elektronické oznámenia, musíte nám poslať e-mail na podpora@vseas.sk a v tele tejto 

správy uviesť: vašu predošlú e-mailovú adresu, vašu novú e-mailovú adresu.  

 

Na vyžiadanie doručenia papierových kópií oznámení a dokumentov, ktoré sme vám 

predtým poskytli elektronicky, nám pošlite e-mail na podpora@vseas.sk a v tele tejto 

žiadosti uveďte vašu e-mailovú adresu, celé meno, poštovú adresu a telefónne číslo. 

 

Odvolanie vášho súhlasu, ktorý ste nám poskytli  

Ak si už neprajete dostávať oznámenia a návrhy elektronickou formou, môžete: 

i. odmietnuť podpísať dokument počas procesu jeho podpisovania a na ďalšej strane 

zaškrtnúť okienko, že si prajete stiahnuť váš súhlas, alebo môžete; 

ii. poslať nám e-mail na podpora@vseas.sk a v tele takejto správy uveďte váš e-mail, celé 

meno, názov spoločnosti, poštovú adresu a telefónne číslo. 

 

Požiadavky na hardvér a softvér  

Minimálne systémové požiadavky na využívanie systému DocuSign sa môžu časom zmeniť. 

Súčasné systémové požiadavky nájdete tu: https://support.docusign.com/guides/signer-

guide-signing-system-requirements.  

 

Potvrdenie vášho prístupu a súhlas s elektronickým prijímaním a podpisovaním 

dokumentov  

Na potvrdenie toho, že máte elektronický prístup k týmto informáciám, ktoré sú podobné s 

inými elektronickými oznámeniami, ktoré vám poskytneme, prosím potvrďte, že ste si 

prečítali tieto Podmienky a (i) že si viete tieto Podmienky vytlačiť alebo uložiť, aby ste k 

nim mali prístup v budúcnosti; alebo (ii) že si viete poslať tieto Podmienky na e-mailovú 

adresu, z ktorej si ich viete vytlačiť alebo uložiť, aby ste k nim mali prístup v budúcnosti. 

https://support.docusign.com/guides/signer-guide-signing-system-requirements
https://support.docusign.com/guides/signer-guide-signing-system-requirements


Ďalej, ak súhlasíte s prijímaním oznámení a návrhov elektronicky, ako je uvedené týchto 

Podmienkach, zaškrtnite políčko ‘POKRAČOVAŤ’ v systéme DocuSign. 

Zaškrtnutím políčka „Súhlasím s použitím elektronických záznamov a podpisov“, 

potvrdzujete, že: 

 máte prístup a prečítali ste si tieto Podmienky; a  

 môžete si vytlačiť tieto Podmienky alebo si ich uložiť, aby ste k nim mali prístup v 

budúcnosti; a 

 kým nám neoznámite opak, súhlasíte s prijímaním oznámení a iných dokumentov, 

ktoré vám môžeme poskytnúť alebo sprístupniť počas trvania zmluvného vzťahu s 

nami, v elektronickej forme. 
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